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All'Assessore Bruno Filippini

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della VII Commissione
Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Vicario
Ai Presidenti delle Municipalità

INTERPELLANZA

Oggetto: canone di locazione – Campo Nomadi 
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Tipo di risposta: scritta e orale in commissione

premesso che

in data 23 novembre 2009 il Sindaco ha ordinato lo sgombero per ragioni igienico-sanitario dell'area sita in Mestre, via
Vallenari n° 19 e 19/A dove risiedeva la comunità dei Sinti, e ha autorizzato l'utilizzo del Campo Nomadi sito in via del
Granoturco n. 5 a Mestre, al fine di allocare in via provvisoria la comunità Sinti.

Considerato che

la Giunta Comunale, con delibera n. 634 del 23 novembre 2009 PD 3948/09, ha stabilito, nella schema di discipline di
utilizzo del Campo Nomadi, che i 38 moduli devono essere utilizzati ad uso esclusivo di abitazione (art. 2) e che “gli
utilizzatori hanno l'obbligo di pagare un canone annuo per ogni singolo alloggio pari a € 384,00, che verrà aggiornato
annualmente in base agli indici ISTAT, da pagare in rate mensili di € 32,00 ciascuna, entro il giorno 10 del mese” (art. 4).

dato che 

“dopo il mancato pagamento di un importo pari a quattro rate mensili, il Comune di Venezia ha la facoltà di procedere allo
sgombero del modulo” (art. 5)

tutto ciò premesso, lo scrivente 
chiede che l'assessore riferisca in commissione ed in forma scritta:

- se ogni alloggio del Campo Nomadi, è dotato del contattore per calcolare il consumo dell'energia elettrica e dell'acqua;
- se i canoni di locazione e le utenze (acqua ed energia elettrica) vengano pagate regolarmente da ogni singolo nucleo
abitativo ;
- su quale criterio è stato calcolato l'ammontare del canone di locazione;
- se ci siano delle morosità e quali siano in dettaglio per ogni nucleo familiare; 
- se superata la fase dell'emergenza non sia il caso che il canone sia ricalcolato in base al reddito e in base al valore dei
beni di ogni nucleo familiare (macchine, caravan, camper, ed eventuali proprietà immobiliari), come in realtà avviene per
tutti i cittadini assegnatari di case pubbliche.
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